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ATA N°26/2022

Ata da Sessão Ordinária do dia 28 de junho de 2022, aos vinte c oito dias do mês de junho, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário
o vereador José António Rossetti, deixando de comparecer os vereadores António Rodrigo Ruiz
e Fábio José Scalon e os demais vereadores estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e
Extraordinária do dia 14 de junho de 2022 c Extraordinária do dia 20 de junho de 2022, ninguém
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou as referidas Atas em votação, sendo
aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°32/2022, que solicita estudos no sentido de
conceder patrocínio para a realização da Expoã 2022, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°33/2022, que solicita a volta
de 03 motoristas de ambulância por turno, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso
da palavra o vereador Donizete Coelho Pinto; explicou que precisa voltar os 03 motoristas por
turno, pois saúde é prioridade e precisa mais um motorista de plantão, pois já tem reclamações
da população que as vezes ligam e não tem ninguém de plantão, portanto é uma necessidade
urgente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do requerimento n° 14/2022, que
solicita informações sobre o motivo pelo qual os estabelecimentos não estão mais aceitando o
cartão alimentação da Prefeitura Municipal, e quais as providências serão adotadas para
solucionar o problema, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra
aos Srs. Vereadores, fazendo uso da mesma o vereador Fábio Aparecido Brandeli; explicou que
o Requerimento é uma solicitação dos servidores municipais. Em seguida fez algumas
explicações sobre seus gastos do ano de 2021. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o
Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei 16/2022. que dispõe sobre a abertura de um Crédito Adicional Especial e dá
outras providências, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Gilmar António Minari; pediu outra sessão logo após esta para que o referido projeto de Lei
possa ser apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou o referido projeto de Lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida
em votação o requerimento verbal do vereador Gilmar António Minari, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a
proteção Divina e a presença de Iodos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento
da Sessão, da qual foi lavrada a Ala devida nos termos regimentais.
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